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JULSL BCTYTIMTENTEHEIX UCTIBITARI B

10 xiacc

Bapuant Ne 2

1.B TpH omMHAKOBEIX cocyxa (pnc JHamuTtel Boxa(l), Mmacno(2) u pryrs(3) mo
ONHHAKOBOIO ypoBHs. B kakom cocyne .nannemae ClIOs KUAKOCTH Ha AHO Oyner

HauMmeHsmHM? ITnoTHOCTs Bomel p, = 1000= -;, Maciaa — p,, = 900 5 PTYTH
Py = 13600=.
M

4 s 2) . 3)
2. Onpenenure doxycHoe paccro;mne 'romcon JHMH3bI, ONTHYECKas CUia KOTOpOii

D=-2,5 mtp. FHA

3. Ucnone3ys AaHHBIC, IIpEACTaBJICHHBIE Ha
rpapuke 3aBHCHMOCTH MOAYNS  CHIIEL )L
COHalpaBlIEHHOH C IepeMelleHHeM OT 10
Moznyns nepememienus F=F(Ar)? Haiimure :
pabory mo NepeMeINeHHIO  Tejla Ha £

acctosHue 10 M. ' — >
P ' g - 5,0 Ar, M

4. NepepsrmEni 6pycox Maccoi 2 Kr TAHYT p'aBHoycxopeHH'o IO JOCKE C TOMOMIBIO
H
NPYKHUHE! KECTKOCTEIO 100 —» C YCKOpeHHeM 2— Kosdppunuent tpenus 0,3.
Onpenenyre yUIHHEHHE NPy KHHEL

5, KHIUITHJIBHHK no*rpeﬁnxe'r TOK cmloﬁ 5 A npu manpsmxemmu 220 B. 3a kaxoe
BpeMX 3TOT mmxrmmnnx HarpeeT Bo,zxy o6sémom 0,2 1 or Temnepa'rypm 23°C bi(s)
KUIICHNS, ecma norepn Termorm B oxpyxcaromym cpeny -cocraBusor 60

%. (Y ,nenbﬁax TCHJIOCMKOCTB BOJIEI 4200 = o¢» IVIOTHOCTD BOAbI p, = 1000 ——)






